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Фото: Володимир Зеленський, президент України (president.gov.ua)

В Україні готуються рішення для більшої мотивації захисників -
як по комплектуванню підрозділів, так і по їхньому
фінансуванню.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
президента України Володимира Зеленського.

Читайте також: Вихід з Донбасу - це програш для України, -
Зеленський

Глава держави розповів про результати обговорення мотивації
військових з міністром оборони України Михайлом Федоровим
та військовим командуванням.

"Є речі, які потрібно зробити для більшої мотивації наших
військових - як по комплектуванню підрозділів, так і по
додатковому фінансуванню армії. Рішення готуються", -
наголосив президент.

Нагадаємо, в Україні впроваджують єдину наземну станцію для
оптоволоконних дронів. Нова розробка замінить розрізнені
системи керування та значно полегшить роботу операторів у
бойових умовах.

Крім того, виробник крилатої ракети "Фламінго", українська
компанія Fire Point, виходить на фінальний етап створення двох
нових надзвукових балістичних ракет - FP-7 та FP-9.

Fire Point також веде переговори з європейськими компаніями
щодо запуску нової системи протиповітряної оборони, яка має
стати дешевшою альтернативою Patriot.

Зазначимо, голова підкомітету з держбезпеки Федір
Веніславський повідомив, що українські розвідники та науковці
вже тестують власний "повітряний космодром" та виводять
ракети на висоту понад 200 км.

РБК-Україна також писало, що Сили оборони наразі утримують
перевагу в ударних дронах, а співвідношення на фронті
оцінюється приблизно як 1,3 до 1 на користь ЗСУ.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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